

Deuda externa de A.L. es de 430,000 millones Dls.

Washington, Feb. 11 (Reuter). Los gobiernos de Occidente deben ayudar a reducir la deuda latinoamericana de 430,000 millones de dólares o arriesgar a que se produzca un caos político y económico en la región, advirtieron expertos en el tema. "Sería necio destruir democracias frágiles para cobrar hasta el último centavo de intereses adeudados a los bancos comerciales", dijo anoche Jeffrey Sachs, profesor de la Universidad de Harvard, en audiencia

ante un subcomité bancario del Senado sobre cómo solucionar la crisis de la deuda que estalló hace ya siete años. Sachs y otros exponentes dijeron que la reducción de la deuda era fundamental porque la actual estrategia, conocida por el nombre del ex-secretario del Tesoro estadounidense James Baker, había fracasado en su objetivo de dar pie a un gran incremento en la concesión de préstamos al Tercer

—Pasa a la página 28—

La URSS perdió 15 mil soldados en Afganistán

Moscú, Feb. 11 (AP). Un funcionario del Ministerio de Relaciones Exteriores dijo hoy que hasta 15,000 soldados soviéticos murieron en Afganistán, 2,000 más que

la última cifra difundida; e indicio de las cuantiosas pérdidas sufridas por el Kremlin en los últimos días de su intervención armada.

—Pasa a la página 30—

Alertan sobre la fuga de capitales de Brasil

Washington, Feb. 11 (UPI). La deuda externa de Brasil es sólo uno de los factores, pero no el principal, de los problemas económicos que afectan ese país, dice hoy

un artículo en el diario The Washington Post.

Sin proporcionar cifras, el autor de la nota, Lawrence E. Harrison, del Centro para Asuntos

—Pasa a la página 15—

Un hijo de Reagan en el banquillo de los acusados

Los Angeles, Feb. 11 (UPI). Michael Reagan, hijo del ex presidente de Estados Unidos, fue interrogado hoy por una representante del Fiscal de Los Angeles, quien

determinará si lo acusa de hacer una llamada telefónica obscena e intimidatoria.

Reagan, de 44 años de edad, que estuvo acom-

—Pasa a la página 46—

Nada anormal en la muerte del Duque de Cádiz, España

Eagle, Colorado, EE.UU., Feb. 11 (AP). Los análisis químicos efectuados en tejidos del fallecido Alfonso de Borbón, Duque de Cádiz, que murió en un accidente de esquí el 30 de enero

durante el Campeonato Mundial de Esquí Alpino en Beaver Creek, no descubrieron evidencias de alcohol o drogas, dijeron las autoridades del Condado de Eagle.

—Pasa a la página 41—



NUEVOS MOTORES. Londres, Feb. 11 (Reuter). Sir Francis Tombs, presidente de la Rolls Royce, sostiene un modelo del avión McDonnell Douglas MD-11, el cual utilizará los nuevos motores RB 211 Turbofan en 1993. Esta es la primera vez desde 1965 que los MD-11 utilizarán motores Rolls Royce.

Indonesia amenaza con más producción de café

Yakarta, Feb. 11 (AP). Indonesia, tercer productor mundial de café, amenazó hoy con aumentar sus exportaciones cafeteras si la Organización Internacional del Café no aumenta su cuota en el mercado mundial.

El Ministro de Comer-

cio Arifin Siregar dijo que Indonesia aumentará sus exportaciones a países que no forman parte de las 50 naciones productoras de café y los 24 países consumidores del grano integrados en la OIC. La organización usa un sistema de cuotas

—Pasa a la página 41—

1,144 millones de dólares reservas brutas de Perú

Lima, Feb. 11 (DPA). Las reservas brutas del Perú alcanzaron el 27 de enero pasado a 1,144 millones de dólares por el repunte de las exportaciones y la retracción de las importaciones, reveló esta noche el Presidente del Banco Central de Reserva, Pedro Coronado Labo.

En declaraciones a la prensa, Coronado también informó que las reservas brutas del sistema financiero, es decir, del Banco Central y de otras entidades bancarias suman 1,497 millones de dólares.

En torno a las reservas internacionales netas al

—Pasa a la página 46—



TRANQUILIDAD. Maine, E.U., Feb. 11 (AP-Cablefoto). Aprovechando que hoy fue un día tranquilo en un parque local, porque miles de pájaros no vinieron hoy en busca de alimentos para aves, este gato decidió tomarse una larga siesta sin temor a ser interrumpido.

\$106,000 millones es deuda de México

Ciudad de México, Feb. 11 (DPA). El ministro mexicano de Hacienda, Pedro Aspe Armella, concluyó en Washington una ronda de conversaciones "exploratorias" para la renegociación de la deuda externa de 106,000 millones de dólares, en medio de expresiones pesimistas de la prensa mexicana especializada.

Aspe Armella se reunió con autoridades financieras del gobierno estadounidense y organismos internacionales, a quienes presentó un "menú" de opciones para reducir la transferencia neta de recursos, disminuir los saldos acumulados de la deuda histórica y bajar el servicio del débito en

relación al Producto Interno Bruto.

En un informe desde Washington, la agencia oficial de noticias NOTIMEX dijo que sería "prematura" considerar que las propuestas mexicanas tendrán una respuesta "razonablemente positiva", ya que todavía queda por delante un proceso "prolongado" de "arduas negociaciones".

El diario "El Financiero" dijo que las conversaciones de Aspe Armella se realizaron "en un ambiente dominado por el fantasma de la suspensión de pagos", pero fuentes de la delegación citadas por "Excelsior" negaron que México haya considerado la posi-

—Pasa a la página 44—



BAILE TRADICIONAL. Viena, Feb. 11 (AP-Cablefoto). El Teatro de la Opera de Viena fue transformado en un enorme salón de baile con motivo de la celebración del tradicional Baile de la Opera, uno de los más sobresalientes acontecimientos de la estación de carnaval de Austria.